
Skupni odstotek delavcev, izpostavljenih podnebnim tveganjem, po poklicih

Izpostavljenost podnebnim dejavnikom tveganja

Skupni odstotek delavcev, izpostavljenih podnebnim dejavnikom tveganja, po sektorjih

Flash Eurobarometer 

OSH Pulse
SlovenijaRazgovori z delavci:  EU-27 - (25 688 ankete)   |   Slovenija - (1 002 ankete)

Obdobje zbiranja podatkov: 31.03 – 14.04.2025  |   Metodologija

Varnost in zdravje pri delu v času podnebnih in 
digitalnih sprememb

Ali ste bili po vašem mnenju v zadnjih 12 mesecih v službi izpostavljeni naslednjim dejavnikom?

Ekstremna vročina 
(v notranjih prostorih ali zunaj)

Težave s kakovostjo zraka 
(v notranjih prostorih ali zunaj) 

(npr. cvetni prah, prah, dim)

Intenzivna izpostavljenost soncu

Ekstremni vremenski dogodki 
(npr. poplave, požari v naravi, suša 

ali orkani)
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B2

Skupni odstotek delavcev, izpostavljenih vsaj enemu podnebnemu dejavniku tveganja

Izpostavljenost po vrstah podnebnih dejavnikov tveganja (% odgovorov 'Da')

Primarni sektor (kmetijstvo, oskrba s 
plinom, rudarstvo)*

Sekundarni sektor (proizvodnja, 
gradbeništvo)
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Strokovni, tehnični in višji administrativni 
poklici

Pisarniški, prodajni ali storitveni 
poklici

Kvalificirani, polkvalificirani in nekvalificirani 
delavci (vključno s kmetijskimi)

Terciarni sektor 
(storitve) 
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* Rezultate je treba razlagati previdno, saj je število anketirancev majhno (<50)



* Stres, depresija ali tesnoba
Ali se je pri vas v zadnjih 12 mesecih zaradi vašega dela pojavila ali 
poslabšala katera od naslednjih zdravstvenih težav? (% 'Da')

Varnost in zdravje pri delu – skrb vsakogar. Dobro za vas. Dobro za posel.

Preprečevanje tveganj, povezanih s 
podnebnimi spremembami

Ali so na vašem delovnem mestu na voljo kateri od 
naslednjih ukrepov za preprečevanje stresa zaradi vročine 
in tveganj, povezanih s podnebnimi spremembami, pri 
delu? (% 'Da')

E3

Prilagojena organizacija dela 
(npr. prilagodljiv delovni čas, redni 

odmori, menjava dela)

Informacije in usposabljanje o tem, 
kako se pri svojem delu spopasti z 

vročino in drugimi tveganji, 
povezanimi s podnebnimi 

spremembami

Svetovanje delavcem o vprašanjih, 
povezanih s podnebnimi 

spremembami

Drugi ukrepi za zaščito delavcev 
pred vročino in tveganji, povezanimi 

s podnebnimi spremembami 
(npr. toplotna izolacija, sistemi za 

hlajenje, podnebju prilagojena 
osebna varovalna oprema)
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Skrbi glede podnebnih sprememb in 
duševno zdravje na delovnem mestu

Ali se strinjate ali ne strinjate z naslednjimi izjavami 
o stresu in duševnem zdravju na vašem delovnem 
mestu? (%)
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Skrbi me, da se bodo moje trenutno delo in naloge spremenili 
zaradi ukrepov, uvedenih za preprečevanje tveganj, povezanih 
s podnebnimi spremembami

Močno se strinjam Se strinjam

Se ne strinjam Se sploh ne strinjam

Ne vem
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Skrbi me, da bodo težave, povezane s podnebnimi spremembami 
(npr. dogodki, povezani z ekstremno vročino ali ekstremnim 
vremenom), vplivale na mojo varnost in zdravje pri delu

Zdravstvene težave delavcev, povezane s 
podnebnimi spremembami

Ali se je pri vas v zadnjih 12 mesecih zaradi vašega 
dela pojavila ali poslabšala katera od naslednjih 
zdravstvenih težav? [VEČ ODGOVOROV] (% 'Da')

C1

Simptomi ali bolezni, povezane z 
vročino (npr. vrtoglavica, krči, 

izčrpanost, vročinska kap)
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Sončne opekline 3
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Težave z duševnim zdravjem* med delavci, ki jih skrbi/jih ne 
skrbi, da bi težave, povezane s podnebnimi spremembami, 
vplivale na varnost in zdravje pri delu (%)

Težave z duševnim zdravjem* med delavci, ki jih skrbi/jih ne 
skrbi, da se bodo njihovo trenutno delo in naloge spremenili 
zaradi ukrepov, uvedenih za preprečevanje tveganj, povezanih s 
podnebnimi spremembami (%)

Delavci, ki jih skrbi Delavci, ki jih ne skrbi

28

19

EU

SI

32

29

EU

SI

Delavci, ki jih skrbi Delavci, ki jih ne skrbi 
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